
SESIÓN ORDINARIA  Nº 13 (abril 04 de 2017) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 148. Se aprueba por unanimidad

de los Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora Sr. Alex Henríquez, Sr.

Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor

Presidente del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal,  Programa  Mejoramiento  Anual  de  Especies  Vegetales

2017, por un monto de M$ 360.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 149. Se aprueba por unanimidad

de los Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora Sr. Alex Henríquez, Sr.

Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor

Presidente del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Incorporar al Presupuesto – Proyecto Construcción Sede

Social Villa Padre Bernabé, por un monto de M$ 2.276.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 150. Se aprueba por unanimidad

de los Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora Sr. Alex Henríquez, Sr.

Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor

Presidente del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Entidad Patrocinante de Vivienda 2017, por un monto de

M$ 1.676.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 151. Se aprueba, con el rechazo

del  Concejal  Sr.  Alex  Henríquez,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto  Municipal,  Ornamentación  General  de  Parques  y

Avenidas, por un monto de M$ 4.200.- (Votan a favor los Concejales Sra.

Evelyn Mora,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan Nahuelpi,  Sr.  Jaime Catriel  y  el  señor

Presidente del Concejo)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 152. Se aprueba por unanimidad

de los Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora Sr. Alex Henríquez, Sr.

Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor

Presidente del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal,  Asignar  fondos  para  subvención  a  Comité  de

Pavimentación y Alcantarillado de Llahuallín, por un monto de M$

7.811.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 153. Se aprueba por unanimidad

de los Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora Sr. Alex Henríquez, Sr.

Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor

Presidente del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Cementerio, Distribución Saldo Final de Caja – Adquisición de Caja

Fuerte, por un monto de M$ 500.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 154. Se aprueba, con el rechazo

de  los  Concejales  Sr.  Raúl  Henríquez  y  Sr.  Alex  Henríquez,

Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Asignar

fondos para pago Avenimiento Laboral  causa RIT 0-882 a favor de

Sardys  Hernández,  por un monto de M$ 4.380.- (Votan a favor  los

Concejales Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime

Catriel)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 155. Se aprueba por unanimidad

de los Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora Sr. Alex Henríquez, Sr.

Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor

Presidente  del  Concejo,  autorizar  la  inversión  en  el   Mercado  de



Capitales  de  los  Fondos  Estacionales  de  Caja,  por  el  Periodo

comprendido desde el 01 abril 2017 al 31 de marzo del 2018.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 156. Se  aprueba,  con  las

abstenciones  de  los  Concejales  Sr.  Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Alex

Henríquez, designar como representantes del Concejo Municipal en

el Consejo Comunal de Seguridad Pública de Padre Las Casas a los

Concejales Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Alex Henríquez. (Votan a favor los

Concejales Sr. Pedro Vergara, Sr. Jaime Catriel y el señor Presidente

del Concejo)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 157. Se aprueba por unanimidad

de los Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora Sr. Alex Henríquez, Sr.

Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor

Presidente del Concejo, la adquisición del inmueble ubicado en Calle

Mehuín  N°1465,  Villa  Valdivia  de  la  Comuna  de  Padre  Las  Casas;

Superficie  Terreno:  163  m2;  Superficie  Construcción:  62  m2;

Ubicación: Mehuín Nº 1465 Villa Valdivia; Rol Avalúo: N° 2065-0012,

de  la  Comuna  de  Padre  Las  Casas;  Deslindes:  Norte:  Con  Pasaje

Nuevo en diez metros cincuenta centímetros;  Sur: con sitio número

sesenta  y  siete  del  plano  de  loteo  en  diez  metros,  cincuenta

centímetros; Oriente: con sitio número sesenta y cinco del plano de

loteo en quince coma cincuenta metros; Poniente: con Pasaje Nuevo

número uno en quince coma cincuenta metros. Dominio a nombre

de: Joaquín Osvaldo Carrasco Herrera. El dominio a nombre de don

Joaquín Carrasco Herrera, inscrito a Fojas 4852 Nº 4592 del Registro

de Propiedad del Segundo Conservador de Bienes Raíces de Temuco

del  año  2010.  Avalúo  Comercial:  $26.897.295.  Destinación  del

Inmueble: Se pretende adquirir para fines sociales, específicamente

para  la  "Junta  de Vecinos  Los  Castaños",  presidida  por  Doña Ana

Oswald Ruiz, los cuales cuentan con 170 integrantes inscritos.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 158. Se aprueba por unanimidad

de los Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora Sr. Alex Henríquez, Sr.

Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor

Presidente del  Concejo,  realizar  esta sesión de Concejo en la Sala

Terraza Municipal, teniendo presente que recién terminó el proceso

de  renovación  de  permisos  de  circulación  y  debe  habilitarse

nuevamente la sala.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 159. Se aprueba por unanimidad

de los Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora Sr. Alex Henríquez, Sr.

Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor

Presidente  del  Concejo,  compromiso  aporte  municipal  para  el

Proyecto  Oficina  de  Protección  de Derechos  de   la    Infancia   y

Adolescencia  (OPD)  de  Padre  Las  Casas,  de  acuerdo  al  siguiente

detalle:  Ítem  recurso  humano  correspondería  a  $  18.080.000.-  y

respecto  a  gastos  operacionales  y  equipamiento  ascienden a la

suma de $ 1.920.000; todo esto correspondiente al año calendario en

curso  (mayo  a  diciembre  del  año  2017);  para  el  periodo  anual

correspondiente a enero 2018 hasta diciembre de 2018 ascendería a

la  suma  de  $  27.120.000,  los  cuales  son  solicitados  para  el  ítem



recurso humano; con esta cifra estaríamos dando cumplimiento al

aporte municipal mínimo.


